



吉利熊猫

最受年轻人喜爱车型
候选车型



吉利熊猫敢于创新,走出了一条新路。吉利熊猫坚守的4万元左右售价终于撬开市场的大门,逐渐上扬的销量证实消费者在廉价和高品质的抉择中越来越倾向于后者。

吉利熊猫的一位经销商坚定地说,“造最安全、最节能、最环保的好车,这句话听起来容易做起来难,让消费者接受高品质的微轿产品需要时间,好在最难的日子已经过去。”

作为吉利战略转型的首款车型,吉利熊猫被寄予厚望。“我们不再打价格战,而要求追求长远和可持续发展”,吉利集团董事长李书福曾如此说过。摒弃原来“造老百姓买得起的好车”的低成本优势,转向“造最安全、最节能、最环保的好

车”的高技术优势。这对于自主品牌汽车就是一个挑战,何况还是利润最薄弱的微型轿车。

“靠价格取胜是最容易做到的,我们已经度过了这个阶段,走技术路线,靠实力取胜是不可跨越的阶段,熊猫有能力肩负这个使命,我们相信它能够被消费者所接受”,吉利集团副总裁、吉利汽车销售公司总经理刘金良说:“慢热车型曾是外资品牌的专利。好的产品一定能接受起时间的考验,吉利熊猫逐渐攀升的销量也说明,消费者对好的微型轿车是有刚性需求的。”

设计开发投入6亿元,生产改造投入8亿元。在吉利现有量产车型中,熊猫是投入资金最多的车型之一。按照现代

汽车设计流程研发的熊猫配以最先进的制作设备,吉利熊猫铆足了劲儿要树立国产微型轿车的标杆。

分析来看,吉利熊猫搭载的1.3升MR479Q发动机采用了双顶置凸轮轴、多点电喷技术,最大功率和峰值扭矩分别为63千瓦和110牛米,最高车速达到了165公里/小时,均优于同类型车。动力方面,熊猫年内有1.0升的自动和手动挡车型,填补了微型轿车及自主轿车无自动挡车型的空白,给消费者提供了更多选择。

作为吉利熊猫的最大卖点,其安全性能超越所有小车,达到中高级轿车的安全标准:不仅采用四星安全设计,而且还配备6安全气囊、

ABS+EBD、EPS电子助力转向系统、6层塑料工程防爆油箱、四层叠加防撞钢梁B柱、双重四门防撞钢梁和A柱3层加固等。此外,吉利熊猫标配的后窗雨刷、后窗除雾、前后雾灯、倒车雷达、转向锁止防盗、儿童安全锁和空型制动刹车盘等在同类车型上找不到。从2008年11月18日上市至今,熊猫过硬的品质和安全性能逐渐深入人心。

在国内的汽车市场上,大众汽车一向以“技术过剩”和“慢热”著称,尽管每一款车型都需要消费者很长时间去认知,但一旦被接受,就很畅销不衰。自主汽车最缺乏的就是这份立足长远的坚持,吉利熊猫让我们看到了希望。

马自达2

Mazda2是一首关于青春的歌,美感、活力、创意它的主旋律。活泼简洁的内饰设计是日本小型车一贯的风格。中控台采用悬浮式造型,变速手柄被布置在中控台上,从而使座舱更加紧凑,不会因两座椅间布置变速手柄而令小型车的前排空间产生局促感。仪表盘采用圆形为基调的个性设计,在国内的车型中,你很难找到内饰

风格与Mazda2雷同的车型。Mazda2拥有一张青春洋溢的脸,但是不是也有着“追风少年”的速度与激情呢?Mazda6与Mazda3已经为Mazda在国内以操控著称的车型中占据了两个席位,并分别在自己同级别车型中名列前茅,因此Mazda2让我们充满期待,同时也有几分担忧,毕竟小型车能够玩转“操控”也不是件易事!

长安奔奔

截至现在,奔奔形成了由自动挡、运动版和新版共同组成的产品矩阵,既能满足一般消费者对于代步工具的基本要求,也能满足特定用户对于自动变速器的需求,更加迎合了时尚人群的特性,运动版和新版奔奔将成为最具时代和运动气质的微型轿车。在新版奔奔中,经典型和超值型的配置全方位升级,具备了更明显的竞争优势。经典型奔奔,

除了普增的副驾驶安全气囊外,又增加了后视镜带转向灯、双色排挡手柄、双色手刹手柄、方向盘镀铬和遥控后备箱门开启装置,美观和实用两手抓,两手都更硬。超值型奔奔,具备了低级别车型的所有配置,更在旧版的基础上增加了发动机舱隔热垫、车门防擦条带亮条、后车窗电子除雾和电动调节后视镜,体现了对驾乘者更多的关怀。

长城迷你SUV

长城迷你亮相,便受到了年轻消费群体的关注,在国内大力扶持小排量车型的宏观政策下,迷你SUV不仅符合了当下车市的发展规律,更是继长城CUV后再度开创的一个全新品类。这款兼具了前卫个性与出众的越野性能的小车,正好进入了目前在售车型的空白领域。作为一款SUV与小车的“混搭”作品,长城迷你

SUV搭载了1.3L全铝VVT发动机,其超轻量化设计有效地降低了油耗,在目前国内同类型中尚属首次应用,同时,车辆通过四轮独立悬架的配合,不仅可以有效减少车身受到的冲击,提高车轮的地面附着力,同时还能在应对湿滑泥泞、坑洼路面及陡峭坡道等复杂路况时,确保整车的行驶稳定性和舒适性。

全球鹰 GLEAGLE

第3代 A00级轿车 MORE SAFETY MORE LOVE 更多安全 更多爱

熊猫1岁啦

一步到位价 3.88万起

即日起至11月30日止

详情请见店堂公告

独有6安全气囊
百公里综合油耗5.6L
超长保修三年10万公里
按C-NCAP四星安全标准设计

1.0L CVVT 1.3L手动挡 1.3L自动挡全面上市

经销商 **南京联润吉利熊猫4S店** 地址:大明路166号 销售热线:025-52632179

400-886-9888 www.geely.com